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Ποιμαντική Επίσκεψη στη Χάλκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Στη νήσο Χάλκη μετέβη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης κ. 
Χρυσόστομος για ποιμαντική επίσκεψη την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2020 
και παρέμεινε και το Σάββατο 14 Μαρτίου 2020, όπως είχε ήδη 
ανακοινώσει. 

Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης π. Αντώνιος 
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Πατρός, Ηγούμενος της Ι. Μονής Πανορμίτου, ο οποίος κατάγεται από την Χάλκη 
και ο κ. Εμμανουήλ Κυπριώτης, Ιεροψάλτης, ο οποίος και διακόνησε το αναλόγιον 
στις ιερές Ακολουθίες που έλαβαν χώρα.

Το απόγευμα της Παρασκευής τελέστηκε η Ακολουθία των Β΄ Χαιρετισμών της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στον Ενοριακό Ι. Ναό Αγίου Νικολάου χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου, συμπαραστατουμένου εκ του π. Αντωνίου και του π. Σάββα, 
Αρχιερατικού Επιτρόπου και Εφημερίου της Νήσου.



Το πρωί του Σαββάτου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε του Όρθρου και τέλεσε την 
Θ. Λειτουργία ενώ κήρυξε το Θείο λόγο και πάλι  στον Άγιο Νικόλαο, με 
συλλειτουργούς του τους ως άνω κληρικούς. Προ της απολύσεως προέστη του 
εξαμήνου Μνημοσύνου της μακαριστής Πλουμής Πατρού, μητρός του Πανοσιολ. 
Καθηγουμένου π. Αντωνίου Πατρού, με την συμμετοχή του Δημάρχου Χάλκης κ. 
Ευαγγ. Φραγκάκη και πολλών κατοίκων.





Αργότερα ο Μητροπολίτης, συνοδευόμενος από τον κ. Δήμαρχο, τον π. Αντώνιο και 
τους αδελφούς Μανώλαγκα, Επιστάτες του Ι. Ναού Αγ. Γεωργίου Αλιμνιάς, μετέβη 
στην παρακείμενη ομώνυμη Νησίδα, προκειμένου να επιθεωρήσει τις γενικευμένες 
ανακαινιστικές εργασίες που πραγματοποιούνται αυτήν την περίοδο τόσο στον Ι. 
Ναό, όσον και εις τα παρακείμενα βοηθητικά κτίσματα αυτού.



Το νησί, με το ιδιαίτερο φυσικό κάλλος, κατοικούνταν από την αρχαιότητα και 
συγκεκριμένα από την ελληνιστική περίοδο, όταν οχυρώθηκε μάλιστα με την 
κατασκευή ενός φρουρίου, τμήματα του οποίου αργότερα χρησιμοποιήθηκαν και 
για την κατασκευή μεσαιωνικού κάστρου, όταν η Ρόδος και η Χάλκη βρίσκονταν 
υπό την κατοχή των Ιωαννιτών Ιπποτών. Έως την περίοδο του Β΄ Παγκοσμίου 
Πολέμου διατηρούσε έναν μικρό πληθυσμό αγροκτηνοτρόφων, ενώ τις τελευταίες 
δεκαετίες παραμένει ακατοίκητη.








